



小贝 夫妇代言中国网游! 昨天,某门户网站上出现了一条极具爆炸性的新闻。而且从网页上的图片来看,这个网络游戏中的人物形象确实和贝克汉姆极为相似。不过,记者昨天经过多方采访后发现,这款网游中和贝克汉姆极为相似的形象很可能是擅自使用了“万人迷”的肖像。

□本组撰稿 快报记者 陶晶



和贝克汉姆酷似的“贝克”

贝克汉姆成“小三”!

“小贝”现身中国网游,还抢了“教官”女友,专家称涉嫌侵犯肖像权

» 事件回放 大牌明星“亮相”网游

去年底,一款被称为“空中CS”的网络游戏《空战世纪》开始进行公测。昨天,一位已经尝试过这款游戏的网友爆料,这款游戏中一个叫做“贝克”的人物和英格兰足坛超级巨星贝克汉姆长相极为相似。

据相关知情人士介绍,这款游戏是一种可以在空中展开对战的游戏,最多可以进行4对4的较量。而这个和贝克汉姆长

相极为相似的“贝克”在游戏中身份是一个极为帅气的空贼,他总是肆无忌惮地在天空里飞翔,过着自由自在的生活。与此同时,在这款游戏中,还有一个人物和贝克汉姆现实生活中的妻子维多利亚同名。“维多利亚”在游戏中的角色是主人公之一猫教官的女友,但是后来却被贝克带走了,这也引发了猫教官和贝克之间的战争。有意思的是,这个叫做“维

多利亚”的人物在游戏中的形象和现实生活中的维多利亚并不相似,倒是游戏中的另一个角色枪手“塔奥”留着维多利亚标志性的金色短发。

事实上,除了贝克和维多利亚之外,甚至还有眼尖的网友指出,这款网络游戏中还有曼联球星鲁尼的身影——游戏中一张飞行执照上的照片看上去确实和“小胖”有几分相似。

» 商家回应 和小贝没有任何关系



游戏中的“维多利亚”

“贝克”和“维多利亚”的存在,使得很多人都在猜测这款游戏是否和贝克汉姆有关系,为此,记者拨通了这款游戏的开发商、上海五海信息技术有限公司的电话,然而得到的答案却是“和贝克汉姆毫无关系”。

当记者表示,有网友提出游戏中“贝克”的形象和贝克汉姆极为相似时,一位工作人员先是表示“不知道这个情况”,接着又不断询问记者“有什么事情”、“想要怎么样”?当记者追问在设计“贝克”这

个形象时是否和贝克汉姆取得过联系时,这位工作人员表示“没有”,并且称和贝克汉姆毫无关系。“那么当时是出于什么样的考虑设计出一个和贝克汉姆如此相似的形象呢?”面对这个问题,这位女性工作人员直接放下了电话,并且开始和身边的同事商量此事,而记者从听筒里听到“直接挂了”这样的话。果然,那位女性工作人员在重新拿起话筒后说了一句“我们和那边(贝克汉姆)没有任何联系”,然后就直接挂断了电话。

恶搞伍兹饮料混进超市

“不忠”印上假冒“佳得乐”瓶身



恶搞伍兹:一面印着“不忠”,一面则印着结婚照。

佳得乐公司恢复了和伍兹的合作关系?如果你走进美国丹佛当地的两家连锁超市一定会有这样的疑惑!因为在这两家超市的货柜上,放着1000瓶“佳得乐”饮料,然而,如果你仔细看一下就会发现,这些“佳得乐”饮料都是假的——瓶身上的“FOCUS(焦点)”已经变成了“Unfaithful(不忠)”,而旁边还印上了伍兹和其太太艾琳的结婚照片。

佳得乐公司原本有一款专为伍兹出品的饮料“焦点”,然而就在伍兹的“偷腥门”曝光后不久,佳得乐公司已经宣布不再生产“焦点”。但没想到的是,伍兹和佳得乐之间的关系并没有就此结束,而这

都靠一个叫做杰森·凯伊的人。

北京时间昨天,美国丹佛市克罗格连锁超市旗下的两家门店被发现有假冒的“佳得乐”饮料,与“焦点”相比,这款饮料的瓶身文字和图案都有所不同,而且在

“Unfaithful”的下面还打上了一行电邮地址。因此,负责调查这批假“佳得乐”饮料的人员很轻松地就联系上了这批“佳得乐”饮料的出品人杰森·凯伊。而凯伊也并不否认自己的行为,他表示,他是跟一个朋友一起联手制作了这批“不忠佳得乐”。虽然凯伊和他的朋友很可能因此被控损害名誉和侵权,但是凯伊却表示为自己的行为感到骄傲,并声称“这是艺术”。

这批“佳得乐”的瓶身上一面印着“不忠”,一面则印着结婚照,杰森想要借此讽刺“老虎”伍兹的用意非常明显,而杰森对此也表示认同,“大家都在这么做,所以我们也开始动脑筋。”

快报记者 陶晶



» 新闻链接

肥罗曾经惨遭侵权

按照记者采访所得到的情况来看,贝克汉姆这次很可能“被代言”了这款游戏。换句话说,就是这位世界知名的足球明星很可能在中国被侵犯了肖像权。其实,世界知名球员在中国的肖像权纠纷早有先例,其中影响最大的无疑是当年罗纳尔多代言金嗓子喉宝。

当年,巴西球员罗纳尔多跟随西班牙皇家马德里俱乐部访华后不久,电视上就不断地出现罗纳尔多拿着金嗓子喉宝的广告,当时还有人议论,金嗓子集团竟然能请到罗纳尔多代言很厉害。然而到了2007年,罗纳尔多的经纪人突然表示,他们正在搜集相关证据,要状告金嗓子集团侵犯了罗纳尔多的肖像权。直到此时,人们才知道,原来肥罗并没有和金嗓子喉宝签订过任何广告合同,也没有为他们拍摄过类似的广告。而根据其经纪人的说法,当时罗纳尔多只是在和该集团老板吃饭时拿着他们的产品拍了张照片,却没想到变成了那个广告。



这款游戏中还有鲁尼的身影?



伍兹:放过我吧,求求你们了。